

**COMUNCIADO N° 05**

**FE DE ERRATAS:**

SE COMUNICA A TODOS LOS POSTULANTES A LA CONVOCATORIA N° 03-2019, QUE SE ADVIERTE ERROR MATERIAL, EN CUANTO AL RESULTADO DE LA EVALUACION CURRICULAR, REFERENTE AL ESTABLECIMIENTO DEL PROFESIONAL A DONDE POSTULA, POR LO QUE SE PROCEDE A REALIZAR LA MODIFICACION CORRESPONDIENTE:

**DICE:**

MEDICO CIRUJANO C.S. SALUD DE AGUA BLANCA - CODIGO:06-2019				
Centro de Salud San Martín de Alao	Arevalo García Danitza Jazmille	Med.Cirujano	18	Apto (a)

**DEBE DECIR:**

MEDICO CIRUJANO C.S. SALUD DE AGUA BLANCA - CODIGO:06-2019				
Centro de Salud Agua Blanca	Arevalo García Danitza Jazmille	Med.Cirujano	18	Apto (a)

**Tarapoto, 10 de mayo del 2019**

Atentamente,



La Comisión.

